
E-Plus Service GmbH & Co. KG: Besondere Bedingungen, Leistungsbeschreibungen, Nut-
zungsvorausetzung und Preisliste für die Zusatzdienstleistung „SMS-Paket“, gültig ab dem 
01.06.2011 

 

A. Besondere Bedingungen, Leistungsbeschreibung und Nutzungsvoraussetzung 

 
1. Voraussetzung für die Nutzung der Zusatzdienstleistung  „SMS-Paket“  (nachfolgend „Zusatz-

dienstleistung“) ist, dass der Kunde mit der E-Plus Service GmbH &Co. KG („EPS“) einen „wir 
mobil“ Prepaid Vertrag über die Erbringung von Prepaid-Mobilfunkdienstleistungen geschlossen 
hat. 

2. Die Aktivierung der Zusatzdienstleistung durch den Kunden erfolgt aus dem „wir mobil“ Tarif über 
den computergestützten Sprachdialog (IVR) an der Kunden-Hotline 1155 ausschließlich über das 
Handy mit der „wir mobil“  SIM-Karte. Die angeforderte Zusatzdienstleistung wird nach dem erfolg-
reichen Anmeldevorgang für den Kunden aktiviert. Die erfolgreiche Aktivierung wird dem Kunden 
durch eine SMS bestätigt. Die Zusatzdienstleistung SMS-Paket ist mit der Zusatzdienstleistung 
„wir mobil“ Daten-Flatrate sowie „wir mobil“ Community Flatrate kombinierbar. 

3. Die Mindestlaufzeit der Zusatzdienstleistung beträgt 30 Tage. Die aktive Zusatzdienstleistung 
kann von beiden Parteien jederzeit mit Wirkung zum Ende der Laufzeit gekündigt werden. Wird 
die Zusatzdienstleistung nicht gekündigt, verlängert sie sich am Ende der Laufzeit jeweils automa-
tisch um weitere 30 Tage, sofern das Guthaben-Konto des Kunden über ein ausreichendes Gut-
haben verfügt. In diesem Fall wird das vorhandene Guthaben des Kunden zunächst zur Bezah-
lung des Paketpreises für die aktive Zusatzdienstleistung abgebucht. Ist eine erfolgreiche Belas-
tung des Prepaid-Kontos mangels Guthaben zum Stichtag nicht möglich, so wird die Zusatzdienst-
leistung passiviert. Lädt der Kunde danach sein Prepaid-Guthaben auf, so dass sich ausreichend 
Guthaben auf seinem Prepaid-Konto befindet, wird die Buchung der Zusatzdienstleistung automa-
tisch wieder durchgeführt und der Paketpreis abgebucht. 

4. Der Kunde verpflichtet sich, die Zusatzdienstleistung ausschließlich zur Nutzung der vertraglich 
vereinbarten Dienstleistungen als Endkunde zu gebrauchen. Eine weitergehende oder gewerblich 
Nutzung der Zusatzdienstleistung zur Erbringung von (Mobilfunk-) Dienstleistungen für Dritte be-
darf der ausdrücklichen und schriftlichen vorherigen Einwilligung durch EPS. 

5. Bei der Zusatzdienstleistung SMS-Paket sind 20 SMS für innerdeutschen Versand in alle Mobil-
funknetze inklusive. SMS gelten nicht zu Sondernummern und (Mehrwert-)Diensten. Nicht genutz-
te Inklusiv SMS verfallen am Ende der Laufzeit.  

6. SMS können mit einem geeigneten Mobilfunkendgerät (Mobiltelefon) gemäß GSM-Standard ver-
sandt und empfangen werden und umfassen bis zu 160 Zeichen. Ist die Mobilfunkkarte des Emp-
fängers der Nachricht nicht eingebucht oder keine Speicherkapazität vorhanden, wird die Zustel-
lung während 48 Stunden wiederholt versucht. Danach wird die SMS gelöscht. 

7. Die Nutzung der Zusatzdienstleistung mit einem SMS-Modemzugang und/oder mit SMS EasyMail, 
als SMS-to-Fax und als SMS-to-E-Mail ist unzulässig.  

8. Der automatisierte Versand von SMS ist unzulässig. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

B. Preise 

 
Die Preise werden in EURO angegeben. Vertragsgrundlage ist der jeweilige Bruttopreis. Die angege-
benen Preise sind die Normalpreise der EPS. EPS kann eine Erhöhung des gesetzlichen Umsatz-
steuersatzes an den Kunden weitergeben, so dass sich die nutzungsabhängigen sowie die nutzung-
sunabhängigen Bruttoentgelte erhöhen. Der Paketpreis für die Zusatzdienstleistung wird nach deren 
erfolgreichen Aktivierung am Anfang der jeweiligen Laufzeit von 30 Tagen im Voraus vom Guthaben-
Konto des Kunden abgebucht. 
 
„wir mobil“ SMS-Paket 

  Laufzeit EUR (inkl. MwSt.) 

 Paketpreis  30 Tage 0,99 € 

 
Alle anderen Preise sind der Preisliste und der Tarifübersicht des „wir mobil“ Prepaid-Tarifs zu ent-
nehmen. 

 

 

Potsdam,  Mai 2011 

E-Plus Service GmbH & Co. KG 
 
Edison-Allee 1, D-14473 Potsdam 
Postfach, D-14425 Potsdam 
 

E-Plus Service GmbH & Co. KG, Potsdam (AG Potsdam, HRA 2809 P);  
Persönlich haftender Gesellschafter: E-Plus Mobilfunk Geschäftsführungs GmbH, Düsseldorf (AG 
Düsseldorf, HRB 39109);  
Geschäftsführer: Thorsten Dirks (Vorsitzender) 
Aufsichtsratsvorsitzender: Eelco Blok 

 


